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Věc:  Vztahy České republiky a Bahraimu – informace - korespondence

Žádost 
(…)

Žádá Poslaneckou sněmovnu se sídlem Sněmovní 4, 118 26 Praha 1 o poskytnutí informace 
ve věci*: Korešpondencia a styk s Bahrajnskou vládou od roku 2011

Text žádosti*: 

V mene organizácie ADHRB, ktorá aktívne advokuje za slobodu, demokraciu a dodržiavanie 
ľudských práv v Bahrajne by sme Vás radi požiadali o dokumentáciu týkajúcu sa 
bilaterálnych vzťahov Českej Republiky s Bahrajnským Kráľovstvom, od roku 2011. 

Menovite, chceli by sme poprosiť o zoznam štátnych návštev a delegácií, mená zúčastnených 
osôb, ako aj o program týchto stretnutí a rozoberaných problematík. Rovnako by sme radi 
nahliadli do bilaterálnych dohôd medzi krajinami, bez ohľadu na sektor či zameranie. 
V neposlednom rade žiadame o sprístupnenie korešpondencie medzi Bahrajnskými autoritami
a Českými štátnymi orgánmi.

Napriek tomu, že viaceré informácie, ako napríklad zoznam návštev či dohôd, sú zverejnené 
na stránkach Veľvyslanectva Českej republiky v Rijáde, či Ministerstva zahraničných vecí, 
tieto informácie nepovažujeme za dostatočné pre naše aktivity. Cieľom našej žiadosti je 
posúdiť postoj Českej republiky voči Bahrajnom, ako aj zistiť, či problematika porušovania 
ľudských práv je adresovaná prostredníctvom bilaterálnych vzťahov.

Ďakujeme za Váš čas a spoluprácu.

(…)  
Odpověď
(…)
Vážená paní ……,

Kancelář Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky obdržela dne 21. dubna

2021 prostřednictvím elektronické podatelny Vaši žádost podanou podle zákona č. 106/1999

Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

V souladu  s Příkazem  č.  4/2010  vedoucího  Kanceláře  Poslanecké  sněmovny,

v platném znění,  je  k vyřízení  výše  uvedené  žádosti  příslušné  Samostatné  oddělení  styku

s veřejností Kanceláře Poslanecké sněmovny.

Vaše žádost se týkala korespondence a styku s bahrajnskou vládou od r. 2011. 

Poslanecká  sněmovna  Parlamentu  České  republiky  neuskutečnila  v rámci

meziparlamentní zahraniční politiky od roku 2011 žádnou cestu do Bahrajnského království.



Pouze  v roce  2013  (21.  2.  2013)  se  na  půdě  Poslanecké  sněmovny  uskutečnilo  přijetí

vicepremiéra  Bahrajnského  království  shejka  Khalida  al  Khalifa  s  delegací  předsedkyní

Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky a v roce 2015 (10. 9. 2015) se uskutečnilo

přijetí  Nejvyšší  rady pro  zdravotnictví (Mohamed  bin  Abdullah  Al  Khalifa)  výborem pro

zdravotnictví.

Korespondenci ani žádné jiné materiály k dispozici Kancelář Poslanecké sněmovny,

jako povinný subjekt, nemá k dispozici. Podkladové materiály byly v souladu s příslušnými

právními  předpisy  skartovány,  neboť  se  jednalo  o  minulá  volební  období  (působnost

Poslanecké sněmovny v daném volebním období končí s koncem tohoto volebního období).

S pozdravem

(…)


